

这三个小伙真糊涂

# 逃离传销陷阱后 他们决定去抢劫

“不许动，举起手来。”9月17日晚，常州市公安局天宁分局茶山派出所的几位民警冲进同济桥附近某租住房内，3名喝得醉醺醺的男子见到民警顿时愣住了。至此，一个在常州持刀抢劫10余起的犯罪团伙全面覆灭。

9月6日晚23点左右，市民李小姐走到同济桥下时，听到背后传来悉悉索索的声音。李小姐回头一看，见是两名青年男子快步走来，李小姐当时并没有在意，谁知往前走了没有多远，突然觉得手臂上一“凉”，紧接着一阵剧痛袭来，随后同样的感觉又出现在大腿和腹部。李小姐定睛一看，原来那两名快步疾走的男子已经出现

在自己身旁，手里各握着一把刀，上面还有血迹。几秒钟之后，李小姐失去了抵抗能力，两名男子抢走了李小姐随身携带的小包，内有一部手机和现金若干。

9月17日，这伙犯罪分子再次作案。一名单身男子左肩和右臂各中一刀，被抢走一只装有相机和若干现金的小包。“辖区内连续发生类似案件，民警倍感压力，同时也觉得这伙犯罪分子太嚣张了。”办案民警说，两起案件中，犯罪分子都是先将人捅伤，然后再实施抢劫，社会危害性大。案发后，常州市公安局茶山派出所高度重视，一方面加大巡逻力度，同时开始对同济桥地区进行摸排。“每天晚上8点至凌晨3点，

近10名民警、辅警上路巡查，连续伏击了10多个晚上。”办案民警表示，经过一段长时间的努力，警方终于确定了几人的体貌特征，并于9月21日晚，将3人全部抓获，并缴获手机6部，数码相机1部。

据介绍，9月21日民警抓获3名犯罪嫌疑人时，他们正在家里喝酒。“他们买了两箱啤酒，已经喝光了一箱，桌上摆了一些饭菜。”民警表示，当时3人已经喝得醉醺醺了，在屋里站都站不稳。“他们身上已经没钱了，如果当天不是被我们成功实施抓捕，晚上肯定要再次作案。”

经查，3名犯罪嫌疑人均来自青海，最小的成员为1991年出生，最大的也不过

24岁，均为初中文化程度。今年年初被老乡骗至山东菏泽从事非法传销，身上的钱花光后，一路辗转于8月来到常州。在常州住下后，3人决定以抢劫为生，并约定抢满2000，就洗手不干。民警表示，从目前掌握的情况来看，常州地区发生的10余起持刀抢劫案件，这几人都有重大作案嫌疑，涉案金额在4000元左右。

民警提醒广大市民，深夜独自走路时应注意路线选择，发现可疑人员时，可跑至光线条件较好或人员较多的场所如路边的商店等。被抢时注意保护自己，并记住犯罪嫌疑人的体貌特征，事后应及时报案。

邵伟钧 刘国庆



昨天，新北区人武部利用第九个“全民国防教育日”机会，在驻区中小学师生中大力开展国防教育活动。他们邀请了常州新四军研究会老同志讲革命传统教育等形式，帮助常州的广大师生进一步了解历史、铭记历史，也大大激发了师生们的爱国热情和报国之心。

杨志文 周青 文/摄

这个员工太不厚道

## 私挪资金 公司差点因他倒闭

王某利用担任墨西哥子公司的法人代表职务之便，一年来侵占公司大量资金，使位于墨西哥的那家子公司面临倒闭。常州市公安局经侦支队接报后，迅速展开侦查并将王某抓获。

今年6月上旬，常州市某公司向常州市公安局经侦支队报案称，公司员工王某利用其担任该公司位于墨西哥的子公司法人代表职务之便，于2008年5月至2009年6

月间，侵占公司大量资金，使子公司面临倒闭，要求追究王某的相关责任。

经侦支队立案侦查后，获悉犯罪嫌疑人王某已从墨西哥回国并潜逃至张家港市的重要线索，于7月6日在张家港市公安局塘桥派出所民警大力配合下将王某从张家港某出租屋内抓获。支队三大队民警在当地警方的配合下对王某的出租屋进行了搜查，从搜查的物品及电脑中获取

了墨西哥那家子公司的资金、业务操作资料以及王某涉嫌职务侵占的相关证据材料。随后，王某被传唤至支队。讯问中，王某对自己涉嫌职务侵占的问题进行狡辩、抵赖，参审民警适时出示其将子公司银行账户上近8万美元划归到个人账户的相关证据。在证据面前，王某不得不交代了他在2008年5月，擅自取消了使用公司资金授权签字的规定，尔后他把公司账户上的8万

美元用于个人消费，并私自和其他合作方生产加工公司相同项目——海蜇产品进行销售，从中牟利的犯罪事实。

7月8日，王某退出了赃款近80万元人民币，8月初，王某又授权公司其他人员将其在子公司账上的侵占获利的5万美元退交给江苏南通某公司。据常州该公司负责人介绍，王某的所作所为差点让子公司倒闭。

志娟 刘国庆

想同她见个面遭拒

## 醉汉一脚踢碎女邻居汽车玻璃

一男子醉酒后回到家里睡不着，便突发奇想，要同邻居张女士见上一面，遭到对方的拒绝。没想到该男子不仅不听劝阻，还借酒发疯，一脚将张女士停放在门口的汽车右后窗户玻璃踢碎。9月23日，经永红派出所民警调解，肇事者程某不仅向张女士道歉，还赔偿了张女士500元。

9月21日晚上22时40分许，家住陈渡村的程某在外面喝了酒，醉醺醺地回到家里，却怎么也睡不着，于是便想起了平时相处还不错的邻居张女士，想要同张女士说说话。

周孝春 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨96060转小孙



## 这里的信息很实用

### 停电

24日 7:00—15:00:35KV 新水线；  
6:40—16:30:日月线张  
家777开关前段(停电范围  
有:浦河相关地段)；  
8:10—15:30:石庄线全  
线(停电范围有:安家、薛家  
相关地段)。

25日

5:30—6:30 调度停电：  
中山线和平路#5环网柜；中  
山线1110开关后段(停电范  
围有:供电局调度大楼、椿  
庭大酒店、明都饭店、省常  
中、102医院、中山门商场等  
局前街、和平北路、中山门等  
相关地段)；

6:30—18:00:椿庭线罗  
汉路#2环网柜；狮子巷支  
1120开关后段(停电范  
围有:天丰房产、二十四中等  
狮子巷等罗汉路相关地段)；  
7:30—17:00:嘉宏#4  
线全线(停电范围有:德恒  
行物业等)；

7:40—12:30:紫薇线台  
夏光电A1133开关后段  
(停电范围有:台夏光电科  
技、商隆产业用纺织品等北  
港相关地段)。 刘劲松

### 看演出

9月24日：溧阳市科普  
晚会，地点：溧阳市人民广场  
9月23日—9月24日：  
俄罗斯交响音乐会，地点：常  
州大剧院

9月25日：西林之夜  
“爱心助残”文艺晚会，地

点：西林社区便民服务中心  
广场

9月25日：戚区庆祝新  
中国成立60周年文艺演出，  
地点：戚机厂影剧院广场

9月25日：庆国庆60周  
年中秋纳凉晚会，地点：新城  
公园一号

9月25日：溧阳市第21  
届群众文化活动周开幕式暨  
唱响红歌文艺晚会，地点：溧  
阳市人民广场 孙羽霖

### 爱情喜剧《窈 窕绅士》即将上映

红星大剧院9月28  
日上映的爆笑爱情喜剧  
《窈窕绅士》，被称为是  
奥黛丽·赫本名作《窈  
窕淑女》的男性版。由  
吴宇森、张家振、杨紫琼  
联袂监制，孙红雷、林  
熙蕾领衔主演。

刘劲松

### 问菜价

(9月23日菜价，仅  
供参考，单位：元/斤)

菜名	八角井	清潭菜场	小河沿
豇豆	2.5	2	2
菠菜	5	5	4
南瓜	1.5	1.5	1.5
香菇	8.5	9	7
豆芽	2.5	1.5	0.8
地瓜	1.5	1.5	1
黄瓜	1.8	2	1.5
茄子	1.5—1.8	2	1.5
小青菜	1.5	1.5	2
鲫鱼	6—6.5	6.5	6.5
肋条肉	10.5	9.5	9.5

### 新鲜菠菜 5元/斤

菜场里的绿叶菜开始  
掉价，目前小青菜的价格只  
有三伏天时候的一半。而新  
鲜水嫩的菠菜，目前上市量  
不多，价格偏高，一般一斤  
5元左右。 孙羽霖

### 小孙提醒

### 常州市图书馆 国庆开放时间

10月1日—10月4  
日和10月6日—10月8  
日；办证处和少儿馆开放  
时间为上午9:00—11:  
30，下午1:30—5:00；社  
科外借室、自科外借室、报  
刊阅览室、电子阅览室开  
放时间为，上午9:00—下  
午5:00；10月5日 报刊  
阅览室 上午9:00—下  
午5:00；10月9日起，常图  
正常作息，原下午1:30  
开放的窗口调整至1:00。  
孙羽霖

### 消费·行情

### 常州淘宝卖家 寄东西便宜了

近日，邮政EMS宣布  
对常州市淘宝卖家率先推

出大幅降价的优惠。调整  
后，寄往江苏、浙江、上海三  
地，重量在1000g以内的  
物品，按5元/件的标准收  
费，每续重1000g增加1  
元。寄往北京、广东、四川、  
黑龙江等远路，1000g以  
内的物品按10元/件收  
费。 常邮宣 孙羽霖

### 健康

### 研究显示醉酒 会使免疫功能下降

一项最新研究显示，酩  
酊大醉带来的不仅是酒醒  
后的头痛，还有免疫系统功  
能下降，酒精对一些免疫功  
能的抑制会超过24小时。

美国科研人员在新一  
期英国《BMC 免疫学》杂  
志上报告说，他们检测了实  
验鼠在短时间内饮下大量  
酒精后其免疫系统所受影  
响。结果发现，酒精会抑制  
名为“TLR4”的蛋白质的  
作用，而这种蛋白质是许多  
有免疫作用的细胞因子的  
“信号员”，这些细胞因子  
被激活后会引发免疫反应，  
以帮助机体对抗细菌和病  
毒等。

实验显示，这些“信号  
员”在人醉酒后不能好好  
“站岗”，即便在醉酒24  
小时后，一些细胞因子仍然  
不能被激活。

研究人员因此提醒，大

醉一场至少会带来24 小  
时的免疫功能低下，经常醉  
酒的人要警惕感染各种疾  
病的风险。 新华社

### 世界卫生组织： 警惕室内氡 开窗多 通风

据世界卫生组织的最  
新报告，聚于室内、源于房  
基土壤、建筑装饰材料和户  
外空气的氡气已成为仅次  
于吸烟的肺癌第二大诱因。  
研究表明，3%至14%  
的肺癌病例由氡辐射引起。  
法新社22日援引世卫组织  
报告内容说：“根据最新  
科学统计数据，我们把室内  
氡参考水平设定为每立方  
米100贝克，目的是把室  
内氡危害减至最低程度。”

氡是一种来源于岩石  
和土壤的放射性气体，无色  
无味，容易聚集在地下矿井  
或房屋等密闭环境中。在室  
外空气中，氡被稀释到很  
低的浓度，对人体几乎不构  
成威胁，可一旦进入室内，  
就会在密闭空间内大量积聚。

为避免室内氡气浓度过  
高，世卫组织建议勤开窗通  
风，尤其是在冬季。 新华社